



## **Экс-директор и бывший начальник отдела водоканала Белгородского района осуждены за коммерческий подкуп**

Собранные следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора экс-директору «Водоканала Белгородского района» Николаю Новикову и бывшему начальнику производственного отдела Николаю Островерхову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в начале февраля 2013 года в водоканал Белгородского района обратился белгородец с вопросом о получении технических условий и согласовании проекта водоснабжения и водоотведения объекта недвижимости. Новиков и Островерхов, вступив в преступный сговор, сообщили обратившемуся, что услуга будет стоить 50 тысяч рублей. 6 февраля 2013 года они получили от обратившегося обозначенную сумму за изготовление, выдачу технических условий и согласования проекта водоснабжения и отведения, заведомо зная, что услуга является бесплатной. При передаче денег они были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Новикову назначено наказание в виде 500 тысяч рублей, Островерхову 550 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630535>